



Foto: Dienas mediji

Baltcom оспорил в суде запрошенное LaiPA вознаграждение ■

Dienas bizness, 8 мая 2012 г. 10:02

Размер вознаграждения, установленный Латвийским объединением исполнителей и продюсеров (LaiPA), составляет 0,9 процента от всех годовых поступлений операторов кабельного телевидения. Baltcom, считая этот тариф чрезмерным, оспаривает его в суде.

Компания попросила суд установить плату в размере 0,2% поступлений от абонентской платы, сообщила ДВ представитель интересов Baltcom, присяжный адвокат SORAINEN Иева Андерсоне. Такой размер вознаграждения, по ее словам, был бы соразмерен и учитывал интересы как исполнителей и продюсеров, так и конечных потребителей. Параллельно тяжбе, Baltcom продолжает переговоры с LaiPA в поисках компромисса.

«Чтобы из-за негибких действий LaiPA не пострадали интересы самих исполнителей и продюсеров фонограмм, Baltcom на добровольной основе, без заключения договора перечисляет LaiPA регулярные платежи с октября 2011 года. Baltcom рассчитывает на справедливое разрешение спора судебным путем», - сказала Андерсоне.

ДВ уже писала, что LaiPA более шести лет добивается от кабельных операторов платы за коммерческие фонограммы в составе ретранслируемых передач, чтобы затем распределить эти деньги между исполнителями и продюсерами. Безрезультатные переговоры между Baltcom и LaiPA длятся несколько лет.

Следует отметить, что закон об авторских правах не регулирует размер вознаграждения, а только признает право LaiPA единолично его устанавливать с последующей публикацией в газете Latvijas Vēstnesis. LaiPA опубликовала размер вознаграждения только 29 декабря 2011 года, и Baltcom считает, что в конкретном размере его можно требовать лишь начиная с этой даты.

Уменьшить расходы предприятия – блестящее решение!

Выберите подходящий комплект

db.lv

S/E/B